



В рамках **Международного литературного фестиваля имени Максима Горького** в Научно-технической библиотеке НГТУ состоялась ежегодная встреча с писателями.

3 октября в 6-м учебном корпусе перед студентами и сотрудниками выступили писатель из Таджикистана Саид Сангин и

главный редактор радио «Книга» и книжный обозреватель телеканала «Россия 1» Егор Серов. Авторы читали свои стихи, участники встречи услышали книгу без слов в обработке Е. Серова. Встреча прошла интересно, участники встречи задавали писателям вопросы о литературе и творчестве.



5 октября во 2-м корпусе НГТУ состоялась встреча с редактором и издателем Ольгой Аминовой и писателем Татьяной Булатовой. Татьяна Булатова рассказала о новых литературных работах, подарила свою книгу. В 2019 году совместно Ольгой Аминовой они создали «Флобериум» – литературное агентство, школу и издательство. Рассказ о работе с молодыми писателями, обучение и издание их творческих работ заинтересовал присутствующих.

Встречи и дискуссии с ведущими российскими писателями и издателями необходимы для развития культурного потенциала молодежи.

